



В Отрадненском районе мужчина признан виновным в причинении телесных повреждений местному жителю, повлекших его смерть и причинении вреда здоровью средней тяжести его родственнику

Собранные Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Мусе Герееву, который признан виновным в причинении телесных повреждений 44-летнему местному жителю, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ) и причинении вреда здоровью средней тяжести его 22-летнему родственнику (ч.1 ст.112 УК РФ), совершенных в 2012 году.

Следствием и судом установлено, что вечером 7 мая 2012 года у Гереева, находившегося возле одного из магазинов на улице Ленина в станице Подгорная-Синюха произошел конфликт с его 22-летним знакомым. В ходе ссоры Гереев нанес молодому человеку не менее 2 ударов руками в область лица, причинив повреждение в виде перелома челюсти, которое квалифицируется, как вред здоровью средней тяжести.

Утром 16 мая 2012 года на одной из улиц станицы с Гереевым встретился родственник молодого человека, которому обвиняемый 7 мая причинил телесные повреждения. Мужчина стал предъявлять претензии Герееву по поводу произошедшего конфликта и причинении его племяннику вышеуказанных повреждений. Между тем, обвиняемый в ходе ссоры нанес оппоненту не менее четырех ударов руками в область головы, после чего ушел домой. очевидцы произошедшего вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой госпитализировали пострадавшего в лечебное учреждение. Несмотря на оказанную мужчине медицинскую помощь, через несколько часов мужчина скончался от причиненных ему повреждений.

После совершения указанных преступлений Гереев скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям были получены сведения о том, что Гереев скрывается от органов предварительного следствия на территории Ставропольского края.

В конце 2018 года обвиняемый был задержан и заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Приговором Отрадненского районного суда на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей Мусе Герееву назначено наказание в виде 8 лет и 6 месяцев лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год. Отбывать основное наказание мужчине надлежит в колонии строгого режима.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1376984>